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1 Zadáńı

Převedenı́ hodnoty 13 miliard ly na km a AU

2 Výpočet vzdálenosti v km

v =
s

t
s = v · t

Rychlost světla: c = 3 · 108 ms−1

t = 13 · 109 · 1rok [s] = 13 · 109 · 365 · 24 · 602

s = c · t

s = 3 · 108 · 13 · 109 · 365 · 24 · 602 m

s = 1.23 · 1023 km

3 Výpočet vzdálenosti v AU

1 AU ∼ 1.5 · 138 km

AU → km

s [AU] = s [km]/1.5 · 138

s = 8, 5 · 1014

4 Shrnut́ı

s = 13 · 109 ly = 8, 22 · 1014 AU = 1, 23 · 1023 km
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5 Př́ıloha

5.1 Výpočetńı script

Pro jakoukoli vzdálenost jsem vytvořil jednoduchý výpočetńı script:

#zaokrouhleni
output_precision = 5;

#zadana vzdalenost v ly
x_ly = 13e9
x = x_ly;

#prevody vzdalenosti v km
AUkm = 149.6e6;

#konstanty
c = 3e8;
sec = 60;
min = 60;
hod = 24;
den = 365;

#Prevod ly -> m, km
t = x * sec * min * hod * den;
s_m = tc
s_km = tc/1000

#Prevod km ->AU
s_AU = s_km / AUkm

5.2 Výstup z výpočetńıho scriptu

octave:1> script
x_ly = 1.3000e+10
s_m = 1.2299e+26
s_km = 1.2299e+23
s_AU = 8.2213e+14
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